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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
– IPAM REALIZADA EM 14/01/2022 

Aos quatorze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na
sala de reunião da presidência do IPAM e através da plataforma de comunicação
Google Meet,  participam da reunião  extraordinária os membros do Comitê de
Investimentos do IPAM, os Senhores,  Ivan Furtado de Oliveira,  Odilon José de
Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares e a Senhora Maria Irisney Barbosa de
Souza. O Presidente do Comitê, o Senhor Ivan Furtado de Oliveira,  deu início a
Reunião conforme convocação no memorando N° 001/2022/PRESIDÊNCIA, para
tratar das seguintes pautas: 1- Apresentação pela ABCPrev, da proposta de fluxos
e manuais de procedimentos referentes aos investimentos do IPAM; 2- Análise e
deliberação da proposta de fluxos e manuais apresentados e 3- E outros assuntos
relacionados  ao  Comitê;  Foram  feito  os  cumprimentos  de  estilo entre  os
participantes  em  seguida  o  Presidente  passou  a  palavra  a  servidora  Caroline
Assunção Cardoso, Presidente da Comissão do Pró-Gestão  que é um programa de
certificação do Regime Próprio para assegurar que as melhores práticas de gestão
previdenciária sejam aplicadas e garantir mais transparência para os segurados e
à sociedade sobre como essa gestão é realizada. A servidora falou dos avanços dos
trabalhos e apresentou aos demais membros o senhor Thiago Fonseca Gonçalves
Representante  do  ABCPREV,  empresa  contratada  pelo  Ipam  para  dar
assessoramento quanto a adesão do pró-gestão, então o senhor Thiago explanou
aos  membros  do  COMIN,  quanto  aos  fluxos  dos  procedimentos  referentes  aos
investimentos do IPAM. O assessor da ABCPREV disse que já vem trabalhando a
alguns meses, grande parte dos itens tiveram evolução e outros em andamentos e
com relação aos investimentos o pró-gestão exige um fluxo de participação, que
nesse  momento  o  ipam  não  tem  conselho  fiscal  mas  tem  o  CMP,  falou  da
necessidade de adequação. Estabelecer um cronograma mensal das atividades a
serem  executadas  relativos  a  gestão  de  recursos.  A ideia  desse  cronograma  é
ajustar todas as ações que a gestão de investimentos como um todo executa de
modo  a  garantir  o  controle  sobre  os  investimentos,  dessa  forma  o  modelo
contempla  diariamente  acompanhar  o  mercado  financeiro,  bolsa  de  valores,
elaborar  mensal,  trimestral  e  anual  os  relatórios.  Que  esse  fluxo  também
contempla o parecer do Comitê sobre o Relatório de Investimentos emitido pela
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Sete  Capital,  empresa  que  assessora  os  membros  do  COMIN.  Mensalmente
deverão enviar esse parecer para aprovação pelo CMP. O senhor Odilon Gestor de
Recursos do IPAM comentou sobre a necessidade da certificação, que prejudica a
qualificação do IPAM no Perfil  de Investidor.  Falou ainda da ALM, quanto a
obrigação do estudo para a execução da PI. O assessor da ABCPREV disse que
quanto a aprovação dos fluxos e dos manuais serão aprovados pelo presidente da
Instituição, mas em todo caso os membros do COMIN podem avaliar e fazer as
críticas necessárias. A senhora Carol sugeriu uma nova data para apresentação
dos fluxos e manuais, a sugestão foi acolhida pelos membros do COMIN.  Nada
mais a tratar foram feitas as considerações finais e o Presidente do Comitê de
Investimentos  do  IPAM  deu  como  encerrada  a  reunião  e  eu,  Maria  Irisney
Barbosa  de  Souza,  secretariei  e  lavrei  a  Ata,  firmada  por
mim………………………….  e  todos  os  membros  do  Comitê  de  Investimentos
presentes. Porto Velho, 14 de janeiro de 2022.

  IVAN FURTADO DE OLIVEIRA                        ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR 
      Diretor-Presidente do IPAM                  Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                              RODRIGO FERREIRA SOARES        
    Membro do Comitê de Investimentos                                 Membro do Comitê de Investimentos 
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